



**DIRECȚIA COORDONARE ORGANIZARE**

Nr. 2094 din 24.03.2015

**RAPORT**

***la proiectul de hotărâre privind aprobarea componentei Comisiei de evaluare a managementului, a Comisiei de soluționare a contestațiilor și a secretariatului acestora în vederea organizării și desfășurării evaluării, pentru anul 2014, a managementului instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Ialomița***

Proiectul de hotărâre supus dezbaterii propune aprobarea componentei Comisiei de evaluare a managementului, a Comisiei de soluționare a contestațiilor și a secretariatului acestora în vederea organizării și desfășurării evaluării, pentru anul 2014, a managementului instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Ialomița.

Potrivit Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 189/2008, evaluarea managementului instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Ialomița se realizează anual, pe baza procedurilor prevăzute în Regulamentul-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.301/2009. În directa coordonare a Consiliului Județean Ialomița se află un număr de cinci instituții de cultură, și anume : Biblioteca Județeană „Ștefan Bănulescu” Ialomița, Centrul Cultural UNESCO „Ionel Perlea”, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița, Muzeul Județean Ialomița și Muzeul Agriculturii Slobozia. Asigurarea managementului se realizează în baza unui contract de management încheiat pentru fiecare instituție cu un manager, persoană fizică.

Prin hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 20/25.02.2014 a fost aprobat Regulamentul prevăzut de Hotărârea Guvernului nr. 1301/2009. Pentru activitatea desfășurată în cursul anului 2014, evaluarea managerilor instituțiilor de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Ialomița se va realiza de specialiști în domeniile culturale specifice, cu notorietate în plan profesional și al cercetării culturale, aspect ce va contribui, cu siguranță, la creșterea rigurozității evaluărilor. De asemenea, în cadrul Comisiei de soluționare a eventualelor contestații se propune cooptarea unor nume sonore în domeniu.

Secretariatul tehnic al Comisiei de evaluare și a celei de soluționare a contestațiilor este asigurat de funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Ialomița.

Față de cele de mai sus considerăm ca actele normative invocate fundamentează din punct de vedere al legalității și oportunității proiectul de hotărâre supus spre aprobare.

**DIRECTOR EXECUTIV**

**Ilie CIOACĂ**